

गोपनीयता (2023)

9 जून, 2023 को अद्यतन किया गया

ShareThis गोपनीयता को गंभीरता से लेता है। यह गोपनीयता नोटिस निर्धारित करता है कि हम कौन सा डेटा एकत्र करते हैं, हम इसे कैसे एकत्र करते हैं, हम इसे क्यों संसाधित करते हैं, हम इसे किसके साथ साझा कर सकते हैं और हम जो डेटा एकत्र करते हैं वह व्यक्तिगत डेटा है, ऐसे व्यक्तिगत डेटा के संबंध में आपके अधिकार क्या हैं। ShareThis इस पेज को अपडेट करके समय-समय पर इस नोटिस को बदल सकता है। आपको यह सुनिश्चित करने के लिए समय-समय पर इस पेज को देखना चाहिए कि आप किसी भी परिवर्तन से अद्यतित हैं।

ShareThis लागू कानूनों (जहां लागू हो यूरोपीय संघ के सामान्य डेटा संरक्षण विनियमन ("GDPR") और कैलिफोर्निया उपभोक्ता गोपनीयता अधिनियम ("CCPA") और इस गोपनीयता नोटिस में वर्णित के अनुसार जानकारी संसाधित करने के लिए प्रतिबद्ध है। इस बारे में विशिष्ट जानकारी के लिए कृपया [यहां](#) क्लिक करें कि ShareThis यूरोपीय, यूके और ब्राजील डेटा संरक्षण कानून पर कैसे कायम रहता है और EEA, यूके, स्विट्स या ब्राजील डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार क्या हैं। इस बारे में विशिष्ट जानकारी के लिए कृपया [यहां](#) क्लिक करें कि ShareThis कैलिफोर्निया, कोलोराडो, कनेक्टिकट, नेवादा, वर्जीनिया और यूटा जैसे राज्यों में लागू यू.एस. गोपनीयता कानूनों पर कैसे कायम रहता है।

प्रकाशकों के लिए जानकारी अक्सेस करने के लिए, कृपया [यहां प्रकाशक सूचना पृष्ठ पर जाएं](#) ।

प्रकाशक के उपयोग की शर्तें अक्सेस करने के लिए कृपया [यहां क्लिक करें](#)।

अंतिम अद्यतन: 9 दिसंबर 2023

[डेटा संग्रह और साझाकरण से ऑप्ट-आउट करें](#)

ShareThis और इसके टूल्स के बारे में

ShareThis वेबसाइट ऑपरेटरों ("प्रकाशकों") को अनुकूलन योग्य सामाजिक साझाकरण उपकरण प्रदान करता है, जिस से ऑनलाइन सामग्री साझा करना आसान होता है। किसी वेबसाइट का कोई भी उपयोगकर्ता वेब पर अपने दोस्तों के साथ Facebook, Twitter, Email, Digg, Reddit और अन्य पर ("**ShareThis आइकन**") उस वेबसाइट पर हमारे टूल का उपयोग करके आसानी से कुछ भी साझा कर सकता है।

ShareThis इंटरनेट उपयोगकर्ताओं और इस बारे में नकली डेटा भी एकत्र करता है कि ऑनलाइन रहते हुए वे सामग्री, वेबसाइटों और विज्ञापनों के साथ कैसे इंटरैक्ट करते हैं। कुछ डेटा हमारे **ShareThis Icon** जैसे टूल के माध्यम से एकत्र किया जाता है, और कुछ तृतीय-पक्ष डेटा प्रदाताओं के माध्यम से एकत्र किया जाता है। हम इस डेटा को संकलित करते हैं और प्रासंगिक, लक्षित विज्ञापनों की डिलीवरी में सुविधा देने तथा और कई अन्य कारणों से जो नीचे सूचीबद्ध हैं, इसे अपने प्रकाशकों को प्रदान करते हैं और इसे विज्ञापनदाताओं, एजेंसियों, और अन्य व्यापारों (हमारे "ग्राहक") को लाइसेंस पर देते हैं।

हम इंटरनेट उपयोगकर्ताओं की ब्राउज़िंग और साझाकरण गतिविधियों के बारे में जानकारी एकत्र करने के लिए कुकीज़ और पिक्सेल (हमारे ग्राहकों के पिक्सेल और कुकीज़ सहित) ("**ShareThis पब्लिशर एप्लिकेशन**") जैसी प्रौद्योगिकियों का उपयोग करके ऐसा करते हैं, जिनमें ऐसी वेबसाइटें जिनमें ShareThis Icon और समान टूल इंस्टॉल हैं, शामिल हैं। हम डेटा एनालिटिक्स और विज्ञापन उद्योगों में काम करने वाले अन्य लोगों से भी डेटा प्राप्त करते हैं। हम परिभाषित मानदंडों के आधार पर डेटा के समूह (जिसे ऑडियंस सेगमेंट कहा जाता है) बनाने के लिए एकत्र किए गए डेटा का विश्लेषण और एकत्रीकरण करते हैं। उदाहरण के लिए, हम उन इंटरनेट उपयोगकर्ताओं को समूहों में विभाजित करते हैं जिनके बारे में हमें लगता है कि उनके पास समान विशेषताएं, रुचियां, आवश्यकताएं या व्यवहार पैटर्न हैं। जहां हम यह अनुमान लगाते हैं कि दो या दो से अधिक ब्राउज़र या डिवाइस एक ही उपयोगकर्ता या परिवार के हैं, तो हम उस जानकारी का उपयोग अपने ऑडियंस सेगमेंट को सशक्त करने के लिए कर सकते हैं। हम अपने प्रकाशकों को विश्लेषण प्रदान करने के लिए इस डेटा को संकलित करते हैं और लक्षित विज्ञापन सहित नीचे वर्णित कई प्रयोजनों के लिए इसे अपने ग्राहकों को लाइसेंस पर देते हैं।

लक्षित विज्ञापन का उद्देश्य ऐसे विज्ञापन प्रदर्शित करना है जो इंटरनेट उपयोगकर्ताओं के लिए रुचिकर होने की अधिक संभावना रखते हैं, जो उनकी हाल की ब्राउज़िंग और साझा करने की गतिविधियों और वेबसाइट और विज्ञापनों को देखने के विश्लेषण पर आधारित हैं। इसे कभी-कभी

रुचि-आधारित विज्ञापन या ऑनलाइन व्यवहार संबंधी विज्ञापन भी कहा जाता है। इस प्रकार के विज्ञापन के बारे में अधिक जानकारी के लिए, यहां क्लिक करें।

विषय-वस्तु

I. डेटा संग्रह और उपयोग

II. यूरोरिपीय संघ या UK में GDPR और डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार

III. LGPD और ब्राजील डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार

IV. यू.एस. राज्य गोपनीयता कानून और डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार

V. डेटा साझाकरण या प्रकटीकरण, आपके डेटा के प्राप्तकर्ता

VI. गोपनीयता मानकों के प्रति प्रतिबद्धता

VII. उपयोगकर्ता की पसंद और ऑप्ट-आउट अधिकार

I. डेटा संग्रह और उपयोग

हमारे उत्पादों और सेवाओं की पेशकश करने के लिए, हम व्यक्तिगत विज्ञापनों को प्रदर्शित करने के लिए आपके द्वारा देखी जाने वाली वेबसाइटों से संबंधित डेटा एकत्र और उपयोग करते हैं, हमारे या तीसरे पक्ष द्वारा सामाजिक साझाकरण के आधार पर विश्लेषण और डेटा मॉडलिंग प्रदान करते हैं। यह डेटा नकली नाम वाला व्यक्तिगत डेटा है, जिसका मतलब है कि ShareThis द्वारा इसका उपयोग सीधे तौर पर वास्तविक व्यक्ति की पहचान करने के लिए नहीं किया जा सकता। यह डेटा हमारे सिस्टम को समय के साथ आपके कंप्यूटर, डिवाइस और/या ब्राउज़र को पहचानने में सक्षम बनाता है। कई स्थानों पर, इस नकली डेटा को लागू कानून के तहत व्यक्तिगत डेटा और/या व्यक्तिगत जानकारी माना जाता है।

हम जानबूझकर पहचान योग्य व्यक्तिगत जानकारी जैसे आपका नाम, डाक पता, फोन नंबर, ईमेल पता, क्रेडिट कार्ड की जानकारी, या ऐसी कोई जानकारी एकत्र नहीं करते हैं, जिससे हम या हमारे ग्राहक हमारे उत्पादों और सेवाओं के हिस्से के रूप में आपसे सीधे संपर्क कर सकें। यदि आप हमारे

प्रकाशकों में से एक हैं या यदि ShareThis के साथ आपका व्यापारिक संबंध है, तो हम पहचानने योग्य व्यक्तिगत जानकारी और यहां तक कि भुगतान या बैंक विवरण जैसी वित्तीय जानकारी एकत्र कर सकते हैं।

जिन्हें हम संसाधित करते हैं और हम प्रत्येक श्रेणी के डेटा को क्यों संसाधित करते हैं हमने उन डेटा की श्रेणियों को नीचे रखा है।

1. डेटा का उपयोग और प्रोफ़ाइल जानकारी

1.1 डेटा का उपयोग

हम इस बारे में जानकारी एकत्र करते हैं कि इंटरनेट उपयोगकर्ता इंटरनेट कैसे ब्राउज़ करते हैं और हमारे ShareThis आइकन, ShareThis प्रकाशक एप्लिकेशन और इंटरनेट पर विज्ञापनों के साथ उपयोगकर्ता संवाद के माध्यम से ऑनलाइन सामग्री और विज्ञापनों के साथ कैसे व्यवहार करते हैं। हम इसे "डेटा का उपयोग" कहते हैं।

डेटा के उपयोग में शामिल हैं:

- आपके वेब ब्राउज़र पर रखी गई कुकी (कुकीज) का अद्वितीय ID (उदाहरण: 37d387ca-f68a-11e5-b87d-0e58954c72b1) और/या ईमेल पते का हैशड ड संस्करण जो समय के साथ आपके ब्राउज़र या डिवाइस को पहचानने में हमारी सहायता करता है।
- उपयोगकर्ता के ब्राउज़र और डिवाइस के बारे में जानकारी
- उपयोगकर्ता एजेंट स्ट्रिंग
- देखे गए वेबपेज (ऐसे पेजों के URL पते और खोज मापदंडों, जिसमें खोज शब्द और कीवर्ड शामिल हो सकते हैं) और पिछले वेब पेज जो उपयोगकर्ता को उस वेबपेज पर रेफर करते हैं
- समय जब वेबपेज देखे जाते हैं
- खोज प्रश्न जिनसे उपयोगकर्ता किसी वेबपेजपृष्ठ पर निर्देशित होते हैं
- पेज से पेज पर नेविगेशन
- प्रत्येक वेबपेज पर बिताया गया समय

- वेबपेज के साथ इंटरैक्शन, जिसमें क्लिक या चयनित आइटम और हाइलाइट या कॉपी की गई सामग्री शामिल है
- उपयोगकर्ता द्वारा देखे गए या उसे प्रदर्शित किए गए विज्ञापन और उन विज्ञापनों के साथ उपयोगकर्ता की सहभागिता
- क्या सामग्री साझा की जाती है और कहां साझा की जाती है - उदाहरण के लिए, संबंधित सोशल मीडिया साइट (जैसे, Twitter, Facebook) सहित सामग्री साझाकरण
- भौगोलिक जानकारी जैसे देश, शहर, राज्य या पिन कोड।
- IP पते
- उपकरण ID

हालांकि ShareThis द्वारा ऊपर सूचीबद्ध उपयोग डेटा का उपयोग किसी वास्तविक व्यक्ति की सीधे पहचान करने के लिए नहीं किया जाता है, इसे कई जगहों पर व्यक्तिगत डेटा माना जाता है।

1.2 प्रोफाइल जानकारी

हम उन वेबसाइटों की सामग्री के बारे में जानकारी प्राप्त करते हैं जिन पर आप जाते हैं और उन वेबसाइटों के दर्शकों के बारे में जानकारी प्राप्त करते हैं ताकि हम समान विशेषताओं, रुचियों या व्यवहार पैटर्न वाले उपयोगकर्ताओं के समूह का अनुमान लगा सकें और बना सकें। हम डेटा के उपयोग को तीसरे पक्ष के विज्ञापनदाताओं, एनालिटिक्स विक्रेताओं और डेटा भागीदारों से प्राप्त डेटा के साथ जोड़ते हैं ताकि डेटा की श्रेणियां बनाई जा सकें जो विज्ञापनदाताओं के लिए अधिक वैयक्तिकृत विज्ञापन अनुभव प्रदान करने में सहायक हो सकें। उदाहरण के लिए, यदि कोई उपयोगकर्ता कार की खरीदारी के बारे में नियमित रूप से सामग्री देखता है या साझा करता है, तो हमारे सिस्टम यह अनुमान लगा सकते हैं कि इस उपयोगकर्ता की रुचि ऑटोमोबाइल खरीदने में हो सकती है। इस प्रथा को कभी-कभी रुचि आधारित विज्ञापन के रूप में संदर्भित किया जाता है, और "ऑटोमोबाइल में रुचि रखने वाले" शीर्षक वाले खंड को कभी-कभी ऑडियंस खंड या "प्रोफाइल" के रूप में संदर्भित किया जाता है। जब वे इस डेटा को प्रोफाइल में समूहित करते हैं, तो इसे **"प्रोफाइल जानकारी"** रूप में संदर्भित करते हैं।

हम तीसरे पक्ष से प्राप्त जानकारी का उपयोग करके, जिनमें वेबसाइटों के उपयोगकर्ताओं और दर्शकों की संभावित सामग्री और विशेषताओं के बारे में जानकारी प्राप्त करते हैं, इस प्रोफाइल जानकारी का (ब्राउज़र पहचानकर्ताओं के संदर्भ में, वास्तविक नाम नहीं) अनुमान लगा सकते हैं।

उदाहरण के लिए, किसी विशेष वेबसाइट के विज़िटर की कारों में रुचि हो सकती है, जबकि किसी भिन्न वेबसाइट के विज़िटर आम तौर पर निश्चित आयु या आय सीमा के भीतर हो सकते हैं। जहां हम यह अनुमान लगाते हैं कि दो या दो से अधिक ब्राउज़र या डिवाइस एक ही उपयोगकर्ता या परिवार के हैं, तो हम उस जानकारी का उपयोग अपने प्रोफाइल जानकारी को सशक्त करने के लिए कर सकते हैं।

वेबसाइटों के सामान्य दर्शकों के बारे में उपलब्ध जानकारी के आधार पर जिन्हें वे विज़िट करते हैं और जो सामग्री सामग्री वे देखते हैं, वे विशेषताएँ जिनके द्वारा हम उपयोगकर्ताओं को समूहबद्ध करते हैं, आयु वर्ग, आय सीमा, शिक्षा, लिंग, उत्पाद या गतिविधि रुचियों और पारिवारिक संरचना (जैसे, परिवार में कितने बच्चे हैं) से संबंधित हैं।

कुछ मामलों में जहां प्रकाशक जिनके साथ हम काम करते हैं, वे अपनी वेबसाइटों पर "Google Analytics By ShareThis WordPress" प्लग-इन का उपयोग करते हैं, ShareThis एक Google Analytics सुविधा का उपयोग करता है जिसे वर्तमान में Google Analytics जनसांख्यिकी के रूप में जाना जाता है, ताकि उन प्रकाशक वेबसाइटों के दर्शकों की जनसांख्यिकी को बेहतर ढंग से समझा जा सके, और उन प्रकाशकों को उन जनसांख्यिकी के बारे में अंतर्दृष्टि प्रदान कर सकें जो उन वेबसाइटों के मालिक हैं या संचालन करते हैं। Google Analytics की गोपनीयता प्रथाओं के बारे में अधिक जानने के लिए, कृपया [यहां क्लिक करें](#) । Google Analytics ऑप्ट-आउट ब्राउज़र ऐड-ऑन स्थापित करके Google Analytics से ऑप्ट-आउट करने के लिए, कृपया [यहां क्लिक करें](#), या आप [NAI ग्राहक पसंद पृष्ठ](#) पर भी जा सकते हैं।

यू.एस. में, ShareThis जनसांख्यिकीय विशेषताओं के आधार पर मॉडल किए गए खंड बनाता है, जहां उन विशेषताओं को फार्मास्युटिकल दवा कंपनियों द्वारा विपणन किए गए उत्पादों के लक्षित दर्शकों के साथ संरेखित किया जाता है।

यदि आप ShareThis द्वारा उपयोग की जाने वाली प्रोफाइल जानकारी के प्रकारों की सूची देखना चाहते हैं, जिसमें स्वास्थ्य या राजनीतिक प्रकृति (केवल U.S.) की कोई भी प्रोफाइल जानकारी शामिल है, तो कृपया [यहां क्लिक करें](#)। ShareThis उन विषयों के आधार पर, जिन्हें हम लागू कानून के तहत संवेदनशील मानते हैं, या वयस्क मनोरंजन वेबसाइटों पर जाने के आधार पर प्रोफाइल जानकारी नहीं बनाता।

1.3 हम उपयोग डेटा और प्रोफाइल जानकारी कैसे प्राप्त करते हैं

हम उपयोग के डेटा को तब एकत्र करते हैं जब आपका उपकरण हमारी वेबसाइट पर जाता है, हमारी सेवाओं का उपयोग करता है या इंटरैक्ट करता है (ShareThis आइकन के साथ सामग्री साझा करने सहित), जब आपका उपकरण उन प्रकाशकों की वेबसाइटों पर जाता है जो ShareThis प्रकाशक एप्लिकेशन का उपयोग करते हैं, और जब आपका उपकरण उन विज्ञापनों को देखता है या क्लिक करता है जिन्हें हम हमारी ओर से सेवा प्रदान करते हैं या हमारी ओर से सेवा दी जाती है। ऐसा हम आपके ब्राउज़र पर रखी गई कुकीज़ (उस सीमा तक जहाँ ब्राउज़र द्वारा कुकीज़ प्रतिबंधित नहीं हैं), पिक्सेल टैग, और HTTP हेडर (या अन्य संचार प्रोटोकॉल) और हैश किए गए ईमेल पते का उपयोग करके करते हैं। ब्राउज़र द्वारा कुकीज़ प्रतिबंधित होने पर हम उपयोगकर्ता एजेंट स्ट्रिंग और आईपी पते के माध्यम से उत्पन्न संभावित आईडी का भी उपयोग कर सकते हैं।

हमारे कुकीज़ और अन्य ट्रैकिंग तकनीकों का उपयोग

वेब वातावरण: (डेस्कटॉप, टैबलेट और स्मार्टफोन ब्राउज़र)

ShareThis, UID वाली कुकीज़ को उन वेबसाइटों के विज़िटर के ब्राउज़र पर रखता है, जो ShareThis प्रकाशक एप्लिकेशन्स का उपयोग करते हैं। ShareThis प्रकाशक एप्लिकेशन्स भी ShareThis और हमारे साझेदारों तृतीय-पक्ष और ग्राहकों के बीच अद्वितीय पहचानकर्ताओं के सिंक्रनाइज़ेशन को सक्षम करने के लिए, ShareThis साझेदारों और हमारे ग्राहकों द्वारा रखी जाने वाली कुकीज़ को सक्षम कर सकती हैं।

कुकीज़: छोटी टेक्स्ट फ़ाइलें जिनमें वर्णों की एक स्ट्रिंग होती है और विशिष्ट रूप से ब्राउज़र की पहचान करती है। कई ब्राउज़र प्रारंभ में कुकीज़ स्वीकार करने के लिए संस्थापित किए जाते हैं। हालाँकि, आप कुकीज़ को अस्वीकार करने या अन्यथा प्रतिबंधित करने के लिए अपनी ब्राउज़र सेटिंग्स को बदलने में सक्षम हो सकते हैं। अपने ब्राउज़र पर कुकीज़ को संचालित करने के बारे में अधिक जानने के लिए अपने ब्राउज़र की "सहायता" फ़ाइलों की जाँच करें।

नीचे ShareThis द्वारा रखी गई कुकीज़ का विवरण दिया गया है।

कुकी:	अवधि	प्रयोजन
-------	------	---------

_stid	1 साल	ShareThis कुकी ID.
_stidv	10 साल	ShareThis कुकी ID संस्करण.
wordpress_test_cookie	सत्र	ShareThis कुकी, यह जांच करती है कि क्या हमारे पास कुकीज़ तक पहुंच है.
सार्वजनिक सहमति	13 महीने	ShareThis कुकी यह इंगित करने के लिए सेट करती है कि उपयोगकर्ता ने IAB TCF v1 प्रारूप के लिए GDPR डेटा संग्रह के बारे में घोषणा की है.
st_optout	10 साल	ShareThis कुकी यह इंगित करने के लिए निर्धारित है कि उपयोगकर्ता ने डेटा संग्रह से ऑप्ट आउट किया है.
_ga	2 साल	उपयोगकर्ताओं को अलग करने के लिए ShareThis द्वारा उपयोग की जाने वाली Google Analytics कुकी.
_gat	1 दिन	उपयोगकर्ताओं को अलग करने के लिए ShareThis द्वारा उपयोग की जाने वाली Google Analytics कुकी.
_gid	1 दिन	उपयोगकर्ताओं को अलग करने के लिए ShareThis

		द्वारा उपयोग की जाने वाली Google Analytics कुकी.
visopt_s	3 महीने	VWO कुकी यह देखने के लिए कि ब्राउज़र कितनी बार बंद हुआ और फिर से खोला गया.
_vis_opt_test_cookie	सत्र	VWO सत्र कुकी यह देखने के लिए कि उपयोगकर्ता के ब्राउज़र पर कुकीज़ सक्षम हैं या नहीं। किसी आगंतुक के ब्राउज़र सत्रों की संख्या को ट्रैक करने में मदद करता है।
_vwo_uuid_v2	1 साल	VWO कुकी वेबसाइट पर अद्वितीय ट्रैफ़िक की गणना करती है.
intercom-id-fe2c9dmj	10 महीने	इंटरकॉम: साइट आगंतुक के लिए अनाम आगंतुक पहचानकर्ता कुकी.
intercom-session-fe2c9dmj	7 महीने	इंटरकॉम: प्रत्येक अद्वितीय ब्राउज़र सत्र के लिए पहचानकर्ता। प्रत्येक सफल लॉग-इन पिंग पर सत्र कुकी को रिफ़ेश किया जाता है, इसे उस क्षण से 1 सप्ताह तक बढ़ाया जाता है। उपयोगकर्ता अपने संवाद तक पहुंच सकते हैं और 1 सप्ताह में लॉग आउट किए गए पृष्ठों पर किए

		<p>गए संचार का डेटा रख पा सकते हैं, जब तक कि सत्र जानबूझकर 'इंटरकॉम ('शटडाउन') के साथ समाप्त नहीं होता है, जो आमतौर पर लॉगआउट पर ही होता है।</p>
pxcelBcnLcy	सत्र	<p>रिपोर्टिंग बीकन पर विलंबता को ट्रैक करने के लिए ShareThis टैग प्रबंधन प्रणाली कुकी।</p>
pxcelAcc3PC	1 दिन	<p>ShareThis टैग प्रबंधन प्रणाली कुकी यह जांचने के लिए कि ब्राउज़र द्वारा तृतीय पक्ष कुकीज़ स्वीकार की जाती हैं या नहीं। यह केवल तभी सेट किया जाता है जब अनुरोध में कोई आवक कुकी न हो।</p>
pxcelPage_c010 और/या pxcelPage_c010_B और/या pxcelPage_c010_C और/या pxcelPage_c010_D	1 साल	<p>पिक्सेल रोटेशन लोडिंग की स्थिति को ट्रैक करने के लिए ShareThis टैग प्रबंधन प्रणाली कुकी। ShareThis नेटवर्क के भीतर साइटों के विभिन्न समूहों के लिए ShareThis एक अलग कुकी का उपयोग करता है।</p>

usprivacy	लागू नहीं	ShareThis देखता है कि क्या प्रकाशक डोमेन में usprivacy कुकी मौजूद है.
fpestid	13 महीने	Fpestid एक ShareThis कुकी ID है जो वेबसाइट ऑपरेटर के डोमेन में सेट होती है.

पिक्सेल टैग: ये वेबपेज पर कोड के छोटे-छोटे ब्लॉक होते हैं जो कुकीज को पढ़ते और स्थिर रखते हैं। जब आप किसी वेबपेज पर जाते हैं, तो ShareThis' पिक्सेल देखेगा कि आपके ब्राउज़र में ShareThis कुकी संस्थापित है या नहीं। यदि ऐसा नहीं होता, तो पिक्सेल कुकी को स्थापित कर देगा। यदि ब्राउज़र में पहले ही ShareThis कुकी है, तो पिक्सेल कुकी को "पढ़ेगा" और हमें जानकारी भेजेगा जैसे आपने वेबपेज कब देखा, किस प्रकार के ब्राउज़र का उपयोग किया और आपका IP पता। इस प्रकार हम आपकी रुचियों के बारे में जानते हैं और अपने ग्राहकों को आपको लक्षित विज्ञापन देने में सक्षम बनाते हैं।

HTTP हेडर्स: जब भी कोई वेबपेज देखा जाता है तो ये प्रसारित होते हैं, और इसमें आपके ब्राउज़र को वेबपेज से जोड़ने के लिए आवश्यक तकनीकी जानकारी होती है। इस जानकारी में ब्राउज़र और अनुरोधित वेबपेज के बारे में जानकारी शामिल हो सकती है। ShareThis यह जानकारी एकत्र करता है।

हैश किए गए ईमेल: ईमेल को हैश करना एक क्रिप्टोग्राफिक फ़ंक्शन है। हैशिंग एक हेक्साडेसिमल स्ट्रिंग में डेटा के एक भाग को एन्क्रिप्ट करने का तरीका है, जैसे ईमेल पता। ऐसा करने से, प्रत्येक ईमेल पता संख्याओं और अक्षरों की एक अपरिचित अव्यवस्था बन जाती है। यह तकनीक हमें आपको ईमेल संदेश भेजने या यह पहचानने की अनुमति नहीं देती है कि आप कौन हैं। हालांकि, यह हमें आपके ब्राउज़र या उपकरण को उसी तरह पहचानने की अनुमति देता है जैसे कुकीज़ हमें आपके ब्राउज़र या उपकरण को पहचानने में मदद करती है। ShareThis हमारे उत्पादों और सेवाओं को प्रदान करने में सहायता के लिए हमारे विज्ञापन भागीदारों से हैश किए गए ईमेल प्राप्त कर सकते हैं। हम आपके द्वारा हमारे प्रकाशकों को प्रदान किए गए ईमेल प्राप्त कर सकते हैं और हैश भी कर

सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए, और आपके लिए उपलब्ध विकल्पों को बेहतर ढंग से समझने के लिए, कृपया <https://thenai.org/opt-out/ama-opt-out/> पर जाएं।

मोबाइल वातावरण: (मोबाइल एप्लीकेशन)

मोबाइल एप्लीकेशन में विज्ञापन दिखाने के लिए आपके मोबाइल उपकरण के ऑपरेटिंग सिस्टम के आधार पर पहचानकर्ताओं का उपयोग किया जा सकता है, जैसे कि Google विज्ञापन ID या Apple IDFA। विज्ञापनदाता पहचानकर्ता सीधे आपकी पहचान नहीं करता, लेकिन यह विज्ञापनदाताओं और उनके प्रौद्योगिकी साझेदारों को समय के साथ आपकी मोबाइल डिवाइस को पहचानने में सक्षम बनाता है। ये विज्ञापन आईडी प्रदान करने वाले कई मोबाइल ऑपरेटिंग सिस्टम, उन्हें रीसेट करने और/या आपके ऑप्ट-आउट विकल्प को रिकॉर्ड करने की कार्यक्षमता भी प्रदान करते हैं। अधिक जानकारी के लिए अपने उपकरण निर्माता से मिलें या NAI मोबाइल ऑप्ट-आउट पेज <https://www.networkadvertising.org/mobile-choice/> पर जाएं।

कनेक्टेड टीवी वातावरण: (मोबाइल एप्लीकेशन)

टीवी स्ट्रीमिंग डिवाइसेस और स्मार्ट टीवी पर विज्ञापन दिखाने के लिए, छद्म नाम वाले विज्ञापन पहचानकर्ताओं का इस्तेमाल किया जा सकता है। विज्ञापनदाता पहचानकर्ता सीधे आपकी पहचान नहीं करता, लेकिन यह विज्ञापनदाताओं और उनके प्रौद्योगिकी साझेदारों को समय के साथ आपके स्मार्ट TV और/या स्ट्रीमिंग डिवाइस को पहचानने में सक्षम बनाता है। ये विज्ञापन आईडी प्रदान करने वाली कई स्ट्रीमिंग डिवाइसेस और स्मार्ट टीवी, उन्हें रीसेट करने और/या आपके ऑप्ट-आउट विकल्प को रिकॉर्ड करने की कार्यक्षमता भी प्रदान करते हैं। स्ट्रीमिंग डिवाइस और स्मार्ट टीवी स्ट्रीमिंग डिवाइस और स्मार्ट टीवी अधिक जानकारी के लिए अपने डिवाइस निर्माता से मिलें या <https://thenai.org/opt-out/connected-tv-choices/> पर NAI SmartTV ऑप्ट-आउट पेज पर जाएं।

वातावरण को जोड़ना: (उपयोग किए गए ब्राउज़र और मोबाइल ऐप)

आपको वैयक्तिकृत विज्ञापन दिखाने और सहज ऑनलाइन अनुभव प्रदान करने के लिए, तृतीय पक्ष डेटा भागीदार जिनके साथ हम काम करते हैं, वे आपके पहचानकर्ताओं को आपके द्वारा उपयोग किए जाने वाले विभिन्न वातावरणों से जोड़ सकते हैं। हम कुकी सिंक करने के माध्यम से अपने डेटा के उपयोग को जोड़ने को सक्षम कर सकते हैं। हम प्लेन टेक्स्ट जानकारी का उपयोग नहीं

करते हैं जिसका उपयोग ShareThis द्वारा आपकी पहचान करने के लिए किया जा सकता है जैसे लिंकिंग संचालित करने के लिए आपका नाम या पता। हमारे डेटा भागीदार विज्ञापन भागीदार पहचानकर्ता जैसी हमारी तकनीक के माध्यम से एकत्र किए गए उपनाम डेटा का लाभ लेकर सटीक लिंकिंग विधियों का उपयोग कर सकते हैं।

संभावित IDs: कुछ ब्राउज़र ShareThis डोमेन में कुकीज़ रखने की हमारी क्षमता को अवरुद्ध या अन्यथा प्रतिबंधित कर सकते हैं। जब ऐसा होता है, तो समय के साथ ब्राउज़र या डिवाइस को पहचानने में हमारी मदद करने के लिए ShareThis उपयोगकर्ता एजेंट और IP पते के संयोजन का उपयोग कर सकता है।

आप 'उपयोगकर्ता की पसंद' में वर्णित तंत्र का उपयोग करके कुकीज़ का प्रबंधन कर सकते हैं, सहमति बदल सकते हैं या वैयक्तिकृत विज्ञापनों से बाहर निकल सकते हैं।

1.4 हम उपयोग डेटा और प्रोफ़ाइल जानकारी का कैसे उपयोग करते हैं

हम निम्नलिखित व्यापारिक प्रयोजनों के लिए आंतरिक रूप से उपयोग डेटा और प्रोफ़ाइल जानकारी का उपयोग करते हैं:

- हमारे टूल्स को कार्य करने में सक्षम बनाने के लिए;
- Google Analytics जनसांख्यिकी के साथ हमारे संबंध के अनुसार, हमारे द्वारा अपने प्रकाशकों को प्रदान की जाने वाली जनसांख्यिकीय रिपोर्टिंग सुविधाओं को सक्षम करने के लिए;
- उन ब्राउज़रों और डिवाइसेस को लिंक करने के लिए जिनके बारे में हम अनुमान लगाते हैं कि वे समान घर से संबंधित हो सकती हैं;
- हमें अद्वितीय पहचानकर्ताओं को सिंक करने में सक्षम करने के लिए;
- हमारी वेबसाइट, टूल्स, नेटवर्क, और सिस्टम की सुरक्षा का प्रबंधन करने के लिए ST को सक्षम करने के लिए।
- लागू कानूनों का पालन करने के लिए।

हम उपयोग डेटा और प्रोफ़ाइल जानकारी और/या ऑडियंस सेगमेंट का उपयोग भी कर सकते हैं और निम्नलिखित व्यापारिक प्रयोजनों के लिए अपने ग्राहकों को ऐसी जानकारी का लाइसेंस दे सकते हैं (जहां लागू कानून के तहत निषिद्ध नहीं है):

- लक्षित विज्ञापन के वितरण को सक्षम करने के लिए
- डेटा में सार्थक पैटर्न खोजने के लिए बाजार अनुसंधान और विश्लेषण करने के लिए, जो ShareThis को इस बारे में अंतर्दृष्टि प्राप्त करने के लिए सक्षम बनाता है कि वेब उपयोगकर्ताओं को आम तौर पर कैसे व्यवहार करते हैं। यह उन कंपनियों के लिए विशिष्ट अनुप्रयोग हो सकता है, जो अपने लक्षित ग्राहक की विशेषताओं को बेहतर ढंग से समझना चाह रही हैं। यह मैक्रो निवेश प्रवृत्तियों को समझने का प्रयास करने वाले हेज फंड्स को भी मदद कर सकता है।
- अनुमान लगाने के लिए डेटा मॉडलिंग के लिए। उदाहरण के लिए, समान दिखने वाले ऑडियंस मॉडल बनाने के लिए।
- जनसांख्यिकीय विशेषताओं के आधार पर मॉडल किए गए खंड बनाने के लिए।
- सुरक्षा सुविधाओं को बढ़ाने या विज्ञापन धोखाधड़ी सहित, धोखाधड़ी को कम करने के लिए,
- कार्रवाई-क्षमता सुविधाओं को बढ़ाने के लिए, जो कंपनी को समय के साथ समान ब्राउज़र, डिवाइस और/या उपयोगकर्ता को पहचानने में सक्षम बनाती हैं।

हमारे ग्राहक जिनके साथ हम आपका डेटा साझा करते हैं, वे इस जानकारी का उपयोग अपनी प्रोफाइल जानकारी तैयार करने के लिए कर सकते हैं। वे स्वतंत्र रूप से अपने स्वयं के कुकीज़ या वेब बीकन के माध्यम से आपके बारे में अन्य जनसांख्यिकीय जानकारी प्राप्त कर सकते हैं और इसे हमारे द्वारा प्रदान किए गए डेटा के साथ जोड़ सकते हैं। जबकि हम चाहते हैं कि हमारे ग्राहक ShareThis से प्राप्त डेटा को पहचानने योग्य व्यक्तिगत डेटा जैसे स्पष्ट ईमेल पते (यानी, [NAI आचार संहिता](#) के उल्लंघन में) के साथ मर्ज करने से बचें, इन तृतीय-पक्ष विज्ञापनदाताओं, प्रकाशकों, और विज्ञापन नेटवर्क द्वारा कुकीज़ और पिक्सेल टैग का उपयोग उनकी अपनी गोपनीयता नीतियों के अधीन है। हम आपके डेटा को किसके सामने प्रकट करते हैं, इस बारे में अधिक जानकारी के लिए कृपया इस गोपनीयता नोटिस का 'आपके डेटा के प्राप्तकर्ता' खंड देखें।

2. बच्चे

ShareThis जानबूझकर बच्चों से डेटा एकत्र नहीं करता और 16 वर्ष से कम उम्र के बच्चों को लक्षित करने के लिए किसी प्रोफाइल जानकारी को तैयार नहीं करता या अन्यथा डेटा लाइसेंस नहीं करता। यदि आप माता-पिता या अभिभावक हैं और यह मानते हैं कि हम उन बच्चों के डेटा को संसाधित कर रहे हैं जिनके लिए आप जवाबदेह हैं, तो कृपया उपयोगकर्ता विकल्प और अधिकार खंड देखें, या हमसे सीधे संपर्क करें।

3. ShareThis आइकन वाले उपयोगकर्ताओं के ईमेल

जब आप ShareThis आइकन के साथ ईमेल को साझा करते हैं, तो आप चुनते हैं कि आपके उपकरण को ईमेल से कैसे कनेक्ट किया जाए। हम केवल यह जान सकेंगे कि आपने कौन सी सामग्री साझा की है, और यह कि आपने ईमेल के माध्यम से ऐसा किया है। हमें स्वयं ईमेल के बारे में कोई जानकारी प्राप्त नहीं होती है, उदाहरण के लिए, आपका ईमेल पता, प्राप्तकर्ता का ईमेल पता या आपके ईमेल की सामग्री। हम ShareThis Publisher एप्लिकेशन के माध्यम से उपयोगकर्ताओं द्वारा साझा की गई जानकारी के लिए ज़िम्मेदार नहीं हैं।

4. खाते की जानकारी

“खाते की जानकारी” का अर्थ वह जानकारी है जो प्रकाशक और प्रकाशक के प्रतिनिधि हमारे साथ खाते के लिए पंजीकरण करते समय और अपने खाते का उपयोग करते समय देते हैं।

हमारी कई सेवाओं का उपयोग हमारे साथ पंजीकरण किए बिना किया जा सकता है। भले ही, यदि आप प्रकाशक हैं, या प्रकाशक का प्रतिनिधित्व करते हैं, और हमारी कुछ उन्नत सुविधाओं का उपयोग करना चाहते हैं, तो आपको हमारे साथ पंजीकरण करना होगा।

यदि आप हमारे साथ पंजीकरण करना पसंद करते हैं, तो आपकी आयु 16 वर्ष या उससे अधिक होनी चाहिए और आपको इसकी पुष्टि भी करनी होगी। हम प्रत्यक्ष विपणन उद्देश्यों के लिए पंजीकरण जानकारी को तीसरे पक्ष के साथ बेचते नहीं है या साझा नहीं करते हैं।

5. कारोबारी संपर्क डेटा

यदि आप हैं या आपके नियोक्ता का हमारे साथ कारोबारी संबंध है तो हम आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित कर सकते हैं। उदाहरण के लिए, यदि आप ग्राहक, संभावित ग्राहक, हमारे विक्रेता/आपूर्तिकर्ता, या व्यापारिक साझेदार हैं, तो हम आपके डेटा को संसाधित कर सकते हैं। आपके बारे में हम जो व्यक्तिगत डेटा रखते हैं, वह आपके पेशेवर जीवन (नाम, ईमेल पता, बिलिंग पता, कार्यालय का पता, फोन नंबर, शीर्षक, जिसके लिए आप काम करते हैं वह कंपनी) को संदर्भित करता है। हम यह जानकारी ईमेल या बिजनेस कार्ड के आदान-प्रदान, उद्योग की मीटिंग या ग्राहक सत्रों आदि से एकत्र कर सकते हैं। हम उस डेटा को कई वैध व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए संसाधित कर सकते हैं, जिनमें शामिल हैं: a) हमारे कारोबारी संबंधों के संदर्भ में आपके साथ संवाद करने के लिए; b) हमारे उत्पादों या सेवाओं को प्रदान करने के लिए; c) बिलिंग और चालान-प्रक्रिया के

प्रयोजनों के लिए; और d) बिक्री, विपणन और उत्पाद प्रचार उद्देश्यों के लिए (उदाहरण के लिए, वर्तमान और संभावित ग्राहकों को नई सेवाओं का विज्ञापन करने के लिए LinkedIn और इसी तरह के प्लेटफार्मों में ईमेल अपलोड करना)।

इस डेटा को "सामान्य उद्देश्य जो सभी डेटा पर लागू होते हैं" खंड में निर्धारित उद्देश्यों के लिए भी संसाधित किया जा सकता है।

6. कर्मचारी और नौकरी आवेदकों का डेटा

यदि आप ShareThis के कर्मचारी हैं, या आप अमेरिका या यूरोप में ShareThis के साथ किसी जॉब के लिए आवेदन करते हैं, तो हम आपके डेटा को कैसे संसाधित करते हैं, इस बारे में जानकारी के लिए कृपया हमारी मानव संसाधन नीति देखें। ये हमारे मानव संसाधन विभाग से HR@ShareThis.com यहां प्राप्त किए जा सकते हैं।

7. ShareThis.com पर एकत्रित डेटा

यह खंड निर्धारित करता है कि हम किसी 'उपयोग डेटा और प्रोफाइल जानकारी' के अलावा *हमारी कॉर्पोरेट वेबसाइट के आगंतुकों* (हमारी "वेबसाइट", ShareThis.com) और 'खाता जानकारी' को कैसे संसाधित करते हैं, जो केवल उन प्रकाशकों से संबंधित है, जो हमारे साथ पंजीकृत हैं।

जब आप हमारी वेबसाइट पर जाते हैं, और यदि आप ShareThis.com के साथ कुछ खास तरीकों से संचार करते हैं, जैसे कि ShareThis के साथ रोजगार के लिए आवेदन करके, या हमारे किसी संपर्क फ़ॉर्म का उपयोग करके, तो आप स्वेच्छा से हमें जानकारी प्रदान करना चुन सकते हैं। यह जानकारी केवल उन कारणों के लिए उपयोग की जाती है जिनके लिए इसे एकत्र किया गई थी, जैसे कि आपके संचार का जवाब देना, और इसे जिन्हें अनुबंधित रूप से केवल उस उद्देश्य को पूरा करने के लिए यह डेटा का उपयोग करने की आवश्यकता होती है जिसके लिए यह एकत्र किया गया था जैसे विश्वसनीय सेवा प्रदाताओं के अलावा अन्य तृतीय पक्षों के साथ साझा नहीं किया जाता है।

जब आप ShareThis.com पर जाते हैं तब हम स्वचालित रूप से डेटा एकत्र करने के लिए कुकीज़ और इसी तरह की ट्रैकिंग तकनीकों का उपयोग करते हैं और उस जानकारी का उपयोग वेबसाइट को प्रशासित करने, अपनी प्राथमिकताओं को याद रखने, वेबसाइट विश्लेषण करने और सुरक्षा और धोखाधड़ी की रोकथाम के उद्देश्यों के लिए करते हैं।

जहां हम तृतीय पक्षों को ShareThis.com पर छद्म जानकारी एकत्र करने के लिए सक्षम करते हैं (जैसे, कुकीज़ और पिक्सेल का उपयोग करके), उस जानकारी को कैलिफोर्निया जैसे कुछ न्याय-क्षेत्रों में लागू के तहत ShareThis द्वारा डेटा की बिक्री के रूप में देखा जा सकता है। इस पर कार्रवाई करने के लिए, जब आप वेबसाइट पर जाते हैं, तो हम आपको गोपनीयता सूचना प्रदान करते हैं और हमारी वेबसाइट पर इन तृतीय-पक्ष डेटा संग्रह प्रथाओं से ऑप्ट-आउट करने का अवसर प्रदान करते हैं। हम आपको उन तृतीय पक्षों की लागू नीतियों को देखने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, या रुचि-आधारित विज्ञापन के बारे में अधिक जानने के लिए और अन्य सहभागी कंपनियां जो ShareThis.com पर डेटा एकत्र कर सकते हैं और उपयोग कर सकती हैं इसे आपके ऑप्ट-आउट विकल्पों को देखने के लिए www.aboutads.info पर जाएं।

8. सामान्य उद्देश्य जो सभी डेटा पर लागू होते हैं

ऐसे कई "सामान्य" कारण हैं जिनके कारण ShareThis हमारी सिस्टम पर डेटा संसाधित कर सकता है। उनमें से कई लागू कानून द्वारा और/या इंटरनेट एक सुरक्षित स्थान बना रहे यह सुनिश्चित करने में हमारी सहायता करने के लिए आवश्यक हैं। उनमें से कुछ हमें अपने कारोबार को बढ़ावा देने और विकसित करने में सक्षम करते हैं। यदि आप अतिरिक्त जानकारी चाहते हैं, तो कृपया privacy@sharethis.com पर ईमेल करें।

हम निम्नलिखित उद्देश्यों के लिए भी डेटा संसाधित कर सकते हैं: a) लागू कानून द्वारा आवश्यक हो; b) डेटा सुरक्षा विनियामकों, पुलिस और FBI जैसे सक्षम कानूनी प्राधिकरणों के साथ सहयोग करने के लिए; c) हमारे नियमों और शर्तों को लागू करने के लिए, जिसमें सलाह प्राप्त करना और कानूनी कार्यवाही शामिल है; d) हमारे संचालन, संपत्ति और हितों और तृतीय पक्ष के हितों की रक्षा के लिए; e) हमारे व्यापार और/या संपत्तियों की बिक्री को बेचने और प्रोत्साहित करने के लिए।

अंत में, ShareThis एक कॉर्पोरेट विलय, समेकन, संपत्ति की बिक्री, दिवालियापन, या अन्य कॉर्पोरेट परिवर्तन के संबंध में एक उत्तराधिकारी इकाई को जानकारी स्थानांतरित कर सकता है। यदि ShareThis विलय, अधिग्रहण, या इसकी संपत्तियों को पूरी तरह या उसके एक भाग की बिक्री में शामिल है, तो आपको ईमेल और/या हमारी वेबसाइट पर स्वामित्व या आपकी जानकारी के उपयोग में किसी भी बदलाव के बारे में प्रमुख नोटिस के माध्यम से सूचित किया जाएगा, साथ ही आपकी जानकारी के संबंध में आपके पास अन्य भी विकल्प भी हो सकते हैं।

II. GDPR और यूरोपीय संघ, स्विट्स, या यूके डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार

यदि आप यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र (EEA) में स्थित हैं, तो सामान्य डेटा संरक्षण विनियमन (GDPR) व्यक्तिगत डेटा के हमारे प्रसंस्करण पर लागू होता है। यदि आप स्विट्ज़रलैंड में रहते हैं, तो व्यक्तिगत डेटा की हमारे प्रसंस्करण पर स्विस् फ़ेडरल डेटा प्रोटेक्शन एक्ट लागू होता है। यदि आप यूनाइटेड किंगडम में स्थित हैं, तो डेटा सुरक्षा अधिनियम 2018 हमारे व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण पर लागू होता है। ये कानून क्रमशः EEA, स्विट्ज़रलैंड, और यूके में स्थित लोगों को स्पष्ट गोपनीयता अधिकारों का सेट प्रदान करते हैं और जब हम उन स्थानों में स्थित डेटा विषयों के व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करते हैं, तो ShareThis पर जिम्मेदारियां डालते हैं। ShareThis गोपनीयता नीति बताती है कि ShareThis कैसे और क्यों व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करता है। यह अनुभाग ShareThis उपर्युक्त डेटा सुरक्षा कानूनों पर कैसे कायम रहता है, और इस बारे में अधिक जानकारी प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है कि डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार क्या हैं। इस गोपनीयता नीति के प्रयोजनों के लिए, हम उपर्युक्त डेटा सुरक्षा कानूनों को "EEA डेटा संरक्षण कानून" और उपर्युक्त स्थानों में स्थित डेटा विषयों को "EEA डेटा विषय" के रूप में संदर्भित करेंगे।

व्यक्तिगत डेटा की परिभाषा

EEA डेटा संरक्षण कानून व्यक्तिगत डेटा को मोटे तौर पर परिभाषित करते हैं। इसलिए, जहां उपयोग डेटा और/या प्रोफ़ाइल जानकारी EEA में व्यक्ति से संबंधित है, हम इसे व्यक्तिगत डेटा के रूप में मानते हैं। इसी तरह, हमारे सामान्य व्यापारिक संचालन के संदर्भ में EEA डेटा विषयों से एकत्र किए गए लगभग सभी डेटा को व्यक्तिगत डेटा माने जाने की संभावना है। इसमें शामिल हैं: a) ShareThis.com पर जाने के माध्यम से एकत्रित किया गया डेटा; b) ग्राहकों, प्रकाशकों और व्यावसायिक भागीदारों से एकत्रित किया गया डेटा; और c) कर्मचारियों और संभावित कर्मचारियों से एकत्रित किया गया डेटा।

व्यक्तिगत डेटा की विशेष श्रेणियाँ

EEA डेटा विषयों के संबंध में ShareThis व्यक्तिगत डेटा की किसी विशेष श्रेणी को एकत्रित या संसाधित नहीं करता, और हम व्यक्तिगत डेटा की विशेष श्रेणियों (यानी नस्लीय या जातीय मूल, राजनीतिक राय, धार्मिक या दार्शनिक विश्वास, या ट्रेड यूनियन सदस्यता, आनुवंशिक डेटा, बायोमेट्रिक डेटा, स्वास्थ्य से संबंधित डेटा, या किसी प्राकृतिक व्यक्ति के यौन जीवन या यौन

अभिविन्यास से संबंधित डेटा प्रकट करने वाले डेटा) के आधार पर ऐसे उपभोक्ताओं के ऑडियंस सेगमेंट की प्रोफाइल जानकारी नहीं बनाते हैं।

प्रसंस्करण के लिए कानूनी आधार

EEA डेटा संरक्षण कानूनों के लिए व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने की मांग करने वाली संस्थाओं के पास ऐसा करने के लिए वैध कानूनी आधार होना आवश्यक है। ShareThis द्वारा उपयोग किए जाने वाले कानूनी आधार में शामिल हैं: a) सहमति (हमारे उपयोग डेटा और प्रोफाइल जानकारी के प्रसंस्करण के संबंध में हमारा प्राथमिक कानूनी आधार); b) वैध हित (यानी, जहां हम मानते हैं कि डेटा को संसाधित करने की हमारी आवश्यकता और/या ऐसे डेटा को संसाधित करके हम जो मूल्य प्रदान करते हैं, वह डेटा विषय के अधिकारों से अधिक नहीं है); c) जहां अनुबंध के निष्पादन के लिए आवश्यक हो; और d) जहां हमारे कानूनी दायित्वों का पालन करने के लिए प्रसंस्करण आवश्यक है। हम ShareThis द्वारा संचालित सबसे सामान्य प्रकार के प्रसंस्करण के लिए अपने कानूनी आधार को रेखांकित करने का प्रयास करेंगे।

कुकी और इसी तरह की समान ट्रैकिंग तकनीकें - हम कुकीज़, पिक्सेल और समान ट्रैकिंग तकनीकों के हमारे प्लेसमेंट के लिए पूरे EEA में लागू किए गए ई-गोपनीयता निर्देश के तहत आवश्यक सहमति प्राप्त करने का प्रयास करते हैं। जैसा कि ShareThis का कई मामलों में इंटरनेट उपयोगकर्ताओं के साथ सीधा संबंध नहीं है, हम प्रकाशकों और अन्य भागीदारों से हमारी ओर से सहमति प्राप्त करने के लिए कहते हैं जैसा कि नीचे वर्णन किया गया है। जहां हम सीधे कुकीज़ रखते हैं (उदाहरण के लिए, ShareThis.com के माध्यम से) हम सीधे उन डेटा विषयों से सहमति प्राप्त करते हैं जिन्हें हमने EEA या अन्य जगह से पहचाना है जहां पर सहमति आवश्यक होती है।

उपयोग डेटा और प्रोफाइल जानकारी - जैसा कि ऊपर बताया गया है, हम कुकीज़ रखने के लिए सहमति प्राप्त करते हैं, और ShareThis भी उपयोग डेटा और प्रोफाइल जानकारी को सहमति से संसाधित करता है।

वेबसाइट डेटा - हम ShareThis.com के माध्यम से व्यक्तिगत डेटा एकत्र करते हैं। जहां वह डेटा ShareThis को प्रदान किया जाता है (उदाहरण के लिए, ऑनलाइन फॉर्म पूरा करके), हम इसे या तो खाता डेटा और/या किसी व्यावसायिक संबंध के अनुसार एकत्र किए गए डेटा के लिए विचार करते हैं, जिनका वर्णन नीचे किया गया है। जहां हम वेबसाइट के माध्यम से कुकीज़ रखते हैं, हम सहमति का उपयोग करते हैं। जहां डेटा स्वचालित रूप से एकत्र किया जाता है (उदाहरण के लिए, IP पते

वाली लॉग फाइलें), हम इस तरह के डेटा को हमारे वैध हित के माध्यम से संसाधित करते हैं और वेबसाइट को बनाए रखने के लिए और आगंतुकों के हितों के लिए वेबसाइट को वैयक्तिकृत करने के बेहतर काम में हमारी सहायता करते हैं।

खाता डेटा और कारोबारी संबंध - हमें ShareThis में खाता बनाने के लिए कुछ प्रकाशकों की आवश्यकता है। . इसी तरह, हम उन अधिकांश विक्रेताओं के साथ व्यक्तिगत डेटा वाले खाते बनाए रखते हैं जो ShareThis, हमारे ग्राहकों, हमारे कर्मचारियों और हमारे कारोबारी भागीदारों को सेवाएं प्रदान करते हैं। यदि आप उन संस्थाओं में से किसी के कर्मचारी हैं, तो ShareThis में आपका व्यक्तिगत डेटा हो सकता है जिसमें आपका नाम, आपका कार्य ईमेल या आपका कार्य टेलीफोन नंबर शामिल है। EEA या UK में स्थित डेटा विषयों के लिए, हम यह डेटा को संविदात्मक आवश्यकता के कानूनी आधार के तहत संसाधित करते हैं। दूसरे शब्दों में, हमें ShareThis और प्रकाशक, ग्राहक, विक्रेता, आदि के बीच अनुबंध की शर्तों का सम्मान करने के लिए इस डेटा को संसाधित करने की आवश्यकता है। इसमें खाता बनाए रखना और लॉगिन विवरण, बिलिंग और भुगतान के उद्देश्य, दूसरे पक्ष के साथ संचार करना और अनुरोधों को पूर्ण करना शामिल है। जहां हम इन संस्थाओं को अतिरिक्त उत्पादों और सेवाओं का विपणन करना चाहते हैं, हम वैध हित के माध्यम से ऐसा करेंगे जब तक कि लागू कानून यह निर्देश न दे कि हम सहमति का उपयोग करते हैं (उदाहरण के लिए, ईमेल मार्केटिंग के लिए)।

सामान्य उद्देश्य - ऐसे कई उदाहरण हैं जहां ShareThis व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करता है जो ऊपर दिए गए विवरण से अलग है। उदाहरण के लिए:

कानूनी और नियामक अनुपालन - ShareThis अधिकांश कंपनियों की तरह, कानून का पालन करने, पुलिस जैसे सक्षम कानूनी प्राधिकरणों के अनुरोधों के साथ सहयोग करने और करों का भुगतान करने के लिए डेटा को संसाधित करेगा। हमारे कानूनी और विनियामक दायित्वों को पूरा करने के लिए ShareThis के लिए इस प्रकार के प्रसंस्करण के लिए कानूनी आधार आवश्यक है।

कानूनी दायित्वों का प्रवर्तन - हमारे नियमों और शर्तों को लागू करने के लिए, हमारी बौद्धिक संपदा और/या तीसरे पक्ष के अधिकारों की रक्षा के लिए, ShareThis हमारे वैध हित के माध्यम से इन उदाहरणों में व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करता है। इसमें सलाह प्राप्त करना और कानूनी कार्यवाही करना शामिल हो सकता है।

हमारे कारोबार को बेचें और बढ़ावा दें - ShareThis हमारे वैध हित के माध्यम से हमारे कारोबार की बिक्री का संचालन, मूल्यांकन और/या प्रचार करना चुन सकता है।

एकत्रित डेटा - जहां हम डेटा एकत्र करते हैं और डिजिटल पहचानकर्ता (जैसे, कुकी ID) को हटाते हैं, हम इस डेटा का उपयोग आंतरिक अनुसंधान, विपणन और सांख्यिकीय विश्लेषण उद्देश्यों के लिए कर सकते हैं।

डेटा नियंत्रक

ShareThis आम तौर पर ऊपर वर्णित के रूप में संसाधित डेटा के संबंध में डेटा का नियंत्रक है। जहां उपयोग डेटा और प्रोफ़ाइल जानकारी पर EEA डेटा संरक्षण कानून लागू होते हैं और हम इस डेटा को अपने ग्राहकों के साथ साझा करते हैं, वहां हमारे ग्राहक ऐसे डेटा के प्रसंस्करण के संबंध में स्वतंत्र नियंत्रक होते हैं और वे इसे अपनी खुद की गोपनीयता नीतियों के अनुसार संसाधित करते हैं। ShareThis उस डेटा का नियंत्रक भी है जो वह ShareThis.com के माध्यम से एकत्र करता है।

डेटा प्रोसेसर

ShareThis में कई एजेंट और सेवा प्रदाता भी हैं जो ShareThis की ओर से डेटा के प्रोसेसर के रूप में काम करते हैं। यह एजेंट और सेवा प्रदाता केवल ShareThis द्वारा निर्देशित डेटा का उपयोग करने में सक्षम हैं और केवल हमारे द्वारा अनुरोधित सेवाएं प्रदान करने के लिए सक्षम हैं। वे डेटा को सुरक्षित रूप से और गोपनीयता दायित्वों के तहत संसाधित करने के लिए अनुबंधित रूप से बाध्य हैं।

EEA डेटा विषय अधिकार

जहां EEA डेटा संरक्षण कानून लागू होते हैं, वहां ऐसे डेटा विषयों के कुछ अधिकार होते हैं, जिनमें शामिल हैं: a) संसाधित किए जा रहे डेटा के प्रकार और प्रसंस्करण के लिए कानूनी आधार के बारे में सूचित करने का अधिकार; b) संसाधित होने वाले डेटा अक्सेस करने और देखने का अधिकार; c) सुधार का अधिकार, प्रसंस्करण के अधीन डेटा में सुधार करने के लिए; d) डेटा को मिटाने का अधिकार; e) डेटा की प्रोसेसिंग को प्रतिबंधित करने का अधिकार; f) डेटा पोर्टेबिलिटी का अधिकार; g) डेटा की प्रोसेसिंग पर आपत्ति का अधिकार और h) स्वचालित निर्णय लेने का अधिकार नहीं होने का अधिकार। इनमें से कुछ अधिकार केवल कुछ विशेष परिस्थितियों में लागू होते हैं और डेटा को संसाधित करने के लिए कानूनी आधार पर निर्भर करते हैं। उदाहरण के रूप में, आपत्ति का अधिकार

उस प्रसंस्करण पर लागू होता है जो कि किया जाता है क्योंकि यह हमारे वैध हितों के लिए आवश्यक है और केवल तभी जब हम आपके अधिकारों, हितों और स्वतंत्रता से अधिक वैध आधार प्रदर्शित नहीं कर सकते हैं। वही अधिकार प्रसंस्करण पर लागू नहीं होता है जो हमारे कानूनी दायित्वों का पालन करने या आपके साथ अनुबंध करने के लिए आवश्यक है। ये अधिकार हमारे द्वारा कुकीज़ या समान ट्रैकिंग प्रौद्योगिकियों में रखे गए व्यक्तिगत डेटा तक विस्तारित हो सकते हैं।

जहां प्रोसेसिंग आपकी सहमति पर आधारित है, वहां GDPR और UK डेटा सुरक्षा अधिनियम (जैसा लागू हो) के अनुसार, आप किसी भी समय उस सहमति को वापस ले सकते हैं, हालांकि पहले की गई कोई भी प्रक्रिया अभी भी कानूनी होगी। अपने डेटा विषयों के अधिकारों का प्रयोग करने के लिए या यदि आपके पास इन अधिकारों के बारे में कोई प्रश्न हैं, तो आप हमें privacy@sharethis.com पर लिख सकते हैं। हम आपके अधिकारों का प्रयोग करने के किसी भी अनुरोध करने के एक महीने के भीतर जवाब देने का प्रयास करेंगे, हालांकि कुछ मामलों में इस अवधि को बढ़ाया जा सकता है, ऐसी स्थिति में हम आपको एक महीने की अवधि समाप्त होने से पहले सूचित करेंगे।

आपको अपने अधिकार क्षेत्र में पर्यवेक्षी प्राधिकारी को शिकायत दर्ज करने का भी अधिकार है। EEA में पर्यवेक्षी अधिकारियों की सूची यहां देखी जा सकती है: https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_en.

GDPR, स्विस्, और यूके डेटा संरक्षण अनुपालन पर ShareThis हमारे प्रकाशकों के साथ कैसे इंटरैक्ट करता है

यदि आप यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र में हैं, तो आप उन वेबसाइटों से परिचित हो सकते हैं जो आपसे कुकीज़ और इसी तरह की तकनीकों के उपयोग के लिए सहमति देने के लिए कह रही हैं। यदि आप UK में हैं, तो आप इसी तरह की सहमति नोटिस देख सकते हैं जो UK डेटा प्रोटेक्शन एक्ट से संबंधित हैं। जहां ShareThis एप्लिकेशन का उपयोग डेटा विषयों से व्यक्तिगत डेटा को उन स्थानों पर संसाधित करने के लिए किया जाता है जहां नोटिस और/या सहमति की आवश्यकता होती है, हमारे प्रकाशकों को आपको ShareThis एप्लिकेशन के उपयोग के बारे में सूचित करना आवश्यक है, ShareThis का उल्लेख तृतीय पक्ष के रूप में करें जो आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करता है और आपसे इस तरह के प्रसंस्करण के साथ-साथ कुकीज़ के रखने के लिए सहमति देने के लिए कहता है।

EEA व्यक्तिगत डेटा का सीमा-पार स्थानांतरण

हम आम तौर पर संयुक्त राज्य अमेरिका में डेटा संसाधित करते हैं। जब हम डेटा साझा करते हैं, तो हम वैश्विक स्तर पर कंपनियों को डेटा प्रदान करते हैं। प्रत्येक मामले में, हमारे पास सुरक्षा उपाय हैं जो उन हस्तांतरणों को इस तरह से होने देते हैं जिससे यह सुनिश्चित हो सके कि डेटा लागू कानून के अनुसार संभाला जाता है।

जब हम व्यक्तिगत डेटा को EEA या UK के बाहर स्थानांतरित करते हैं, जहां तक कि वहां के प्राप्तकर्ता या स्थान जहां डेटा स्थानांतरित किया जाता है, के उपयुक्त अधिकारियों द्वारा व्यक्तिगत डेटा के लिए पर्याप्त स्तर की सुरक्षा प्रदान करने के रूप में अनुमोदित नहीं किया जाता है, हम यह सुनिश्चित करने के लिए प्रयास करते हैं कि स्थानांतरण लागू डेटा सुरक्षा कानून का अनुपालन करता है और यह कि स्थानांतरित किया गया व्यक्तिगत डेटा उचित रूप से सुरक्षित है।

जब हम ऐसे व्यापारिक संबंध बनाते हैं, जिसमें EEA डेटा विषयों के व्यक्तिगत डेटा को संयुक्त राज्य में स्थानांतरित करना शामिल होता है, तो हम प्राप्तकर्ता के साथ यूरोपीय संघ मानक अनुबंधपरक धारा जैसे उचित स्थानांतरण तंत्र स्थापित करते हैं। GDPR के तहत अंतरराष्ट्रीय डेटा अंतरण के बारे में अधिक जानकारी यहां पर मिल सकती है

https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection_en। यदि अनुरोध किया जाता है, तो हम ऐसे सुरक्षा उपायों की प्रति उपलब्ध करा सकते हैं, जैसा कि EEA डेटा संरक्षण कानूनों द्वारा अपेक्षित है।

डाटा संरक्षण अधिकारी और प्रतिनिधि

ShareThis ने अपनी व्यक्तिगत डेटा प्रोसेसिंग से संबंधित गतिविधियों की निगरानी के लिए और आवश्यकतानुसार अनुरोधों का जवाब देने के लिए एक डेटा सुरक्षा अधिकारी नियुक्त किया है। हमारे DPO से निम्न प्रकार से संपर्क किया जा सकता है: Vincent Potier (ShareThis DPO): dpo@sharethis.com

यूके में ShareThis का प्रतिनिधि है: ShareThis UK Limited of 10 John Street, London WC1N 2EB, UK.

EU में ShareThis के प्रतिनिधि है: Verasafe और उनसे representative@sharethis.com पर संपर्क किया जा सकता है।

III. LGPD और ब्राजील डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार

यदि आप ब्राजील में रहते हैं, तो व्यक्तिगत डेटा की सुरक्षा के लिए ब्राज़ीलियाई सामान्य कानून (LGPD) हमारे व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण पर लागू होता है। LGPD ब्राजील में रहने वाले लोगों को स्पष्ट गोपनीयता अधिकारों का एक सेट प्रदान करता है और ShareThis पर जिम्मेदारियां लगाता है क्योंकि हम ब्राजील में स्थित डेटा विषयों के व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करते हैं। ShareThis गोपनीयता नीति बताती है कि ShareThis कैसे और क्यों व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करता है। यह खंड इस बारे में अधिक जानकारी प्रदान करने के लिए डिज़ाइन किया गया है कि कैसे ShareThis LGPD का पालन करता है और ब्राजील में स्थित डेटा विषय के रूप में आपके अधिकारों का पालन करता है।

व्यक्तिगत डेटा की परिभाषा

LGPD व्यक्तिगत डेटा को मोटे तौर पर परिभाषित करता है। जैसे कि, जहां डेटा का उपयोग और/या प्रोफ़ाइल जानकारी ब्राज़ील में स्थित किसी व्यक्ति से संबंधित है, हम इसे व्यक्तिगत डेटा के रूप में मानते हैं। इसी तरह, हमारे सामान्य व्यापार संचालन के संदर्भ में EEA और UK डेटा विषयों से एकत्र किए गए लगभग सभी डेटा को व्यक्तिगत डेटा माना जा सकता है। इसमें शामिल हैं: a) ShareThis.com पर जाने के माध्यम से एकत्रित किया गया डेटा; b) ग्राहकों, प्रकाशकों और कारोबारी भागीदारों से एकत्रित किया गया डेटा; और c) कर्मचारियों और संभावित कर्मचारियों से एकत्रित किया गया डेटा, जो भी लागू हो।

व्यक्तिगत डेटा की विशेष श्रेणियाँ

ShareThis ब्राजील में डेटा विषयों के संबंध में व्यक्तिगत डेटा की किसी विशेष श्रेणी को एकत्र या संसाधित नहीं करता है।

प्रसंस्करण के लिए कानूनी आधार

ऐसा करने के लिए वैध कानूनी आधार रखने के लिए व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने की मांग करने वाली LGPD संस्थाएं। ShareThis द्वारा उपयोग किए जाने वाले कानूनी आधार में शामिल हैं: a) सहमति; b) वैध हित (यानी, जब हम मानते हैं कि डेटा को संसाधित करने की हमारी आवश्यकता और/या ऐसे डेटा को संसाधित करके हम जो मूल्य प्रदान करते हैं, वह डेटा विषय के अधिकारों से अधिक महत्वपूर्ण नहीं है); c) जहां अनुबंध के प्रदर्शन के लिए आवश्यक हो; और d) जहां हमारे कानूनी दायित्वों का पालन करने के लिए प्रसंस्करण आवश्यक होता है।

ब्राज़ील और डेटा विषय अधिकार

जहां LGPD लागू होता है, ऐसे डेटा विषयों के कुछ अधिकार होते हैं, जिनमें यह शामिल हैं: a) संसाधित किए जा रहे डेटा के प्रकार और प्रसंस्करण के लिए कानूनी आधार के बारे में सूचित करने का अधिकार; b) संसाधित होने वाले डेटा अक्सेस करने और देखने का अधिकार; c) सुधार का अधिकार, प्रसंस्करण के अधीन डेटा में सुधार करने के लिए; d) डेटा को मिटाने का अधिकार; e) डेटा की प्रोसेसिंग को प्रतिबंधित करने का अधिकार; f) डेटा पोर्टेबिलिटी का अधिकार; g) डेटा की प्रोसेसिंग पर आपत्ति का अधिकार और h) स्वचालित निर्णय लेने का अधिकार नहीं होने का अधिकार। इनमें से कुछ अधिकार केवल कुछ विशेष परिस्थितियों में लागू होते हैं और डेटा को संसाधित करने के लिए कानूनी आधार पर निर्भर करते हैं। अगर आप ब्राज़ील में रहते हैं और आपके पास इस बारे में प्रश्न हैं कि ShareThis इन अधिकारों को कैसे लागू करता है, तो कृपया हमें privacy@sharethis.com पर ईमेल करें।

IV. यू.एस. राज्य गोपनीयता कानून (जैसे, CCPA) और डेटा विषय के रूप में आपके अधिकार

कई यू.एस. राज्यों (जैसे, कैलिफ़ोर्निया, कोलोराडो, कनेक्टिकट, नेवादा, वर्जीनिया और यूटा) ने ऐसे कानून बनाए हैं, जो उन राज्यों में स्थित डेटा विषयों और उपयोगकर्ताओं के लिए अतिरिक्त गोपनीयता सुरक्षा प्रदान कर सकते हैं, जिनमें शामिल हैं:

- यह देखने का अधिकार कि हमारे पास आपके, आपके कंप्यूटर या उपकरण के बारे में क्या डेटा है (यानी जानने का अधिकार),
- आपके, आपके कंप्यूटर या डिवाइस के बारे में हमारे पास मौजूद डेटा को सही करने का अधिकार,
- आपके, आपके कंप्यूटर या उपकरण के बारे में हमारे पास मौजूद डेटा को हटाने का अधिकार (यानी, हटाने का अधिकार), और
- आपके, आपके कंप्यूटर या डिवाइस के बारे में कुछ तृतीय पक्षों को डेटा की बिक्री या साझा करने से ऑप्ट-आउट करने का अधिकार (यानी, बिक्री या आपकी जानकारी साझा करने से ऑप्ट-आउट करने का अधिकार) और प्रोफाइलिंग और/या लक्षित विज्ञापन से ऑप्ट-आउट करने का अधिकार।

ये यू.एस. राज्य कानून व्यक्तिगत जानकारी को मोटे तौर पर परिभाषित करते हैं। और इस प्रकार, इन कानूनों के अंतर्गत हमारे द्वारा एकत्र की जाने वाली लगभग सभी जानकारी व्यक्तिगत

जानकारी मानी जाती है। उन अधिकारों का उपयोग करने के लिए यू.एस. डेटा विषय privacy@sharethis.com को ईमेल भेज सकते हैं या डेटा सब्जेक्ट एक्सेस पेज पर जा सकते हैं। कैलिफोर्निया डेटा विषय हमें 1-800-272-1765 पर हमारी टोल फ्री CCPA गोपनीयता हॉटलाइन पर भी कॉल कर सकते हैं।

हम उन उपयोगकर्ताओं के साथ अलग व्यवहार नहीं करते हैं जो उपरोक्त किसी भी अधिकार का प्रयोग करते हैं। हालांकि, अगर ऐसा करने से लागू कानून का उल्लंघन होता है, तो हम किसी अधिकार का सम्मान नहीं कर पाएंगे। ShareThis हमारी वेबसाइट के माध्यम से एकत्र किए गए डेटा या हमारे द्वारा अपने कारोबार को संचालित करने के लिए उपयोग किए जाने वाले डेटा को नहीं बेचता है। हालांकि, हम ShareThis पब्लिशर एप्लिकेशन के माध्यम से एकत्र की गई व्यक्तिगत जानकारी को तीसरे पक्ष को स्थानांतरित करते हैं और इस तरह कैलिफोर्निया कानून के तहत पिछले बारह महीनों में डेटा बेचा गया माना जाता है, जिसमें किसी भी उपयोग डेटा, प्रोफाइल जानकारी और/या ऑडियंस सेगमेंट शामिल हैं।

हम आम तौर पर किसी विषय कोकी अक्सेस या हटाने के अनुरोध को संसाधित करने में हमारी सहायता के लिए आवश्यक न्यूनतम जानकारी मांगते हैं और आपके अनुरोध से संबंधित जानकारी को दो साल तक रखेंगे। अगर आप ShareThis के ग्राहक हैं और ShareThis प्लेटफॉर्म पर लॉगिन और पासवर्ड हैं, तो हम चाहते हैं कि आप पहले अपने अनुरोध को अपने संगठन के उस व्यक्ति या व्यक्तियों को निर्देशित करें जो ShareThis के साथ संबंध का प्रबंधन करता है। कैलिफोर्निया डेटा विषय हमें 1-800-272-1765 पर हमारी टोल फ्री CCPA गोपनीयता हॉटलाइन पर भी कॉल कर सकते हैं।

2021 के लिए CCPA मेट्रिक्स

CCPA विनियम 999.317(g) के अनुसार, ShareThis आपको निम्नलिखित मेट्रिक्स के बारे में सूचित करता है:

	कुल	पूरा	भाग	अस्वीकृत
a. यह जानने के लिए CCPA के अनुरोधों की संख्या कि ShareThis को प्राप्त हुआ, पूर्ण या आंशिक रूप से अनुपालन किया गया और 2021 में अस्वीकार किया गया	16	16	0	0

ख. यह हटाने के लिए CCPA के अनुरोधों की संख्या कि ShareThis को प्राप्त हुआ, पूर्ण या आंशिक रूप से अनुपालन किया गया और 2021 में अस्वीकार किया गया	38	38	0	0
c. हमारे ईमेल फॉर्म के माध्यम से प्राप्त यह ऑफ्ट-आउट के लिए CCPA के अनुरोधों की संख्या कि ShareThis को प्राप्त हुआ, पूर्ण या आंशिक रूप से अनुपालन किया गया और 2021 में अस्वीकार किया गया	7	7	0	0

d. उन दिनों की औसत संख्या जिनके भीतर ShareThis ने जानने के अनुरोधों, हटाने के अनुरोधों और ऑफ्ट-आउट करने के अनुरोधों का मूल रूप से जवाब दिया	कुल
जानने का अनुरोध	9
हटाने का अनुरोध	8
ऑफ्ट-आउट करने का अनुरोध	8

	कुल
e. 2021 में दुनिया भर में ShareThis ऑफ्ट-आउट पेज या उद्योग ऑफ्ट-आउट पेजों के माध्यम से हमें प्राप्त हुए ऑफ्ट-आउट अनुरोधों की संख्या, जिसके परिणामस्वरूप इस गोपनीयता नीति में वर्णित ShareThis द्वारा ऑफ्ट-आउट कुकी का रीयल-टाइम प्लेसमेंट हुआ।	41,769,347

V. डेटा साझाकरण या प्रकटीकरण, आपके डेटा के प्राप्तकर्ता

हम निम्नलिखित प्रकार के व्यापारों के साथ उपयोग डेटा, प्रोफाइल जानकारी और/या ऑडियंस सेगमेंट बेचते और/या साझा करते हैं, और प्रकाशकों के लिए स्वीकार करते हैं, हम नीचे दिए गए प्रत्येक को अपने ग्राहकों के रूप में देखते हैं:

- प्रकाशक - हम ShareThis टूल्स के माध्यम से एकत्र किए गए डेटा के आधार पर प्रकाशकों के लिए एनालिटिक्स टूल्स प्रदान करते हैं।
- विज्ञापनदाता और खुदरा विक्रेता - वे कंपनियां जो अपने ग्राहकों को बेहतर ढंग से समझने की कोशिश करती हैं, ताकि उन ग्राहकों की ज़रूरतों को अधिक प्रभावी ढंग से पूरा किया जा सके
- विज्ञापन एजेंसियां - ऐसी कंपनियां जो अन्य कंपनियों की ओर से विज्ञापन खरीदती हैं।
- विज्ञापन प्रौद्योगिकी कंपनियां - ऐसी कंपनियां जो ज्यादातर डिजिटल चैनलों के द्वारा विज्ञापन के वितरण को सक्षम करती हैं, जिसमें डिमांड साइड प्लेटफॉर्म, सप्लाइ साइड प्लेटफॉर्म, विज्ञापन एक्सचेंज और विज्ञापन सर्वर शामिल हैं।
- मार्केटिंग टेक्नोलॉजी कंपनियां - ऐसी कंपनियां जो ईमेल और SMS जैसे चैनलों के माध्यम से मार्केटिंग संदेशों के वितरण को सक्षम बनाती हैं।
- डेटा कंपनियां - ऐसी कंपनियां जो डेटा को प्रोफाइल में संसाधित करती हैं, जो अन्य कंपनियों को अधिक प्रभावी ढंग से बाजार और विज्ञापन करने में सक्षम बनाती हैं।
- व्यापारिक सेवा कंपनियां - ऐसी कंपनियां जो उच्च स्तर की रणनीति और विश्लेषणात्मक सेवाएँ प्रदान करती हैं।
- सुरक्षा या धोखाधड़ी रोकथाम विक्रेता - ऐसी कंपनियां जो अपने ग्राहक के डेटा या बुनियादी ढांचे की सुरक्षा और विश्वसनीयता सुनिश्चित करने में मदद करती हैं।
- निवेश फ़र्म - वित्तीय सेवा कंपनियां और निवेश फ़र्म, जो बेहतर ढंग से यह समझने की कोशिश करती हैं कि उपभोक्ता इंटरनेट का उपयोग कैसे करते हैं।

हम इस जानकारी को 'डेटा संग्रह और उपयोग' अनुभाग में सूचीबद्ध प्रयोजनों के लिए साझा करते हैं।

जहां GDPR डेटा का उपयोग और प्रोफ़ाइल जानकारी पर लागू होता है और हम इस डेटा को अपने ग्राहकों के साथ साझा करते हैं, वहां हमारे ग्राहक ऐसे डेटा के प्रसंस्करण के संबंध में स्वतंत्र नियंत्रक होते हैं और वे इसे अपनी गोपनीयता नीतियों के अनुसार संसाधित करते हैं।

ग्राहक उस डेटा को साझा कर सकते हैं जिसे वे अन्य तृतीय पक्षों के साथ उनकी अपनी गोपनीयता नीतियों के अनुसार संसाधित करते हैं, जिनका इस गोपनीयता नोटिस में उल्लेख नहीं किया गया है। उदाहरण के तौर पर, वे अपनी ओर से विज्ञापन या अन्य सामग्री प्रदर्शित करने के लिए तृतीय पक्ष सेवा प्रदाताओं का उपयोग कर सकते हैं।

अधिक जानकारी के लिए कृपया हमारे ग्राहक की गोपनीयता संबंधी कुछ नीतियों की समीक्षा करें:

LiveRamp: <https://liveramp.com/privacy/>

AppNexus: <https://www.appnexus.com/platform-privacy-policy>

Eyeota : <https://www.eyota.com/privacy-policy>

Oracle: <https://www.oracle.com/legal/privacy/privacy-policy.html>

Lotame: <https://www.lotame.com/about-lotame/privacy/>

Nielsen: <https://www.nielsen.com/ssa/en/legal/privacy-policy/>

Retargetly: <https://retargetly.com/privacy-policy>

1plusX: <https://www.1plusx.com/privacy-policy/>

AptivIO: <https://aptiv.io/privacy-policy>

Dunn & Bradstreet: <https://www.dnb.com/ca-en/utility-pages/privacy-policy.html>

2. अन्य तृतीय-पक्ष एजेंट और सेवा प्रदाता

हम इस गोपनीयता नोटिस में वर्णित डेटा विश्वसनीय एजेंटों के साथ डेटा संग्रह और प्रसंस्करण सुविधाओं जैसे Amazon वेब सेवाओं के साथ साझा करते हैं, जिन्हें अनुबंध के तहत केवल हमारे लिखित निर्देशों के अनुसार डेटा संसाधित करने की आवश्यकता होती है और हम उन्हें केवल सेवाएं प्रदान करने के उद्देश्यों के लिए हमें और सुरक्षा नियंत्रणों को लागू करने और उस जानकारी की गोपनीयता बनाए रखने के लिए डेटा का उपयोग करने की आवश्यकता होती है। ShareThis द्वारा उपयोग किए जाने वाले सेवा प्रदाताओं की श्रेणियां यहां दी गई हैं:

- क्लाउड डेटा संग्रहण प्रदाता जैसे Amazon वेब सेवाएं;
- ग्राहक बिलिंग सिस्टम प्रदाता;

- हमारी ओर से ईमेल भेजने के लिए टूल्स प्रदान करने वाले ईमेल सेवा प्रदाता;
- Google विश्लेषिकी जैसे वेबसाइट विश्लेषिकी प्रदाता;
- ग्राहक संबंध प्रबंधन सॉफ्टवेयर प्रदाता;
- कानूनी रूप से आवश्यक ऑडिट में हमारी सहायता करने वाले विक्रेता;
- तृतीय-पक्ष कंप्यूटर प्रोग्रामर यह सुनिश्चित करने में मदद करते हैं कि हमारे सिस्टम ठीक से काम कर रहे हैं;
- नौकरी टिकट समर्थन विक्रेता हमें मुद्दों को रिकॉर्ड करने और डीबग करने में मदद करते हैं; और
- सुरक्षा विक्रेता।

3. डेटा प्रतिधारण

हमने विभिन्न प्रकार के व्यक्तिगत डेटा के लिए प्रतिधारण नीतियों को परिभाषित किया है। हम केवल उस समय तक डेटा को संग्रहीत करते हैं जब तक जिस उद्देश्य के लिए आवश्यक रूप से हम इसे संसाधित करते हैं और जब तक यह प्रासंगिक होता है, जब तक हमें कानून द्वारा ऐसा करने की आवश्यकता होती है, दावों की रक्षा और प्रयोग करने के लिए, या विनियामक कारण के लिए बनाए रखने की आवश्यकता नहीं होती है।

3.1 डेटा का उपयोग, प्रोफ़ाइल जानकारी और डेटा ShareThis.com के माध्यम से एकत्र किया गया

हम लक्षित विज्ञापन के लिए संग्रह की तारीख से 13 महीने तक और अंतर्दृष्टि और विश्लेषण के लिए 36 महीने तक डेटा के उपयोग और प्रोफ़ाइल जानकारी बनाए रखते हैं। हम विश्लेषण के लिए और हमारी वेबसाइट ठीक से काम करती है यह सुनिश्चित करने के लिए, हम ShareThis.com के माध्यम से एकत्र किए गए डेटा को 36 महीने तक बनाए रखते हैं।

हम डेटा को एकत्र और गोपनीय कर सकते हैं ताकि इसे अब किसी उपकरण या व्यक्ति से लिंक नहीं किया जा सके, इसलिए यह व्यक्तिगत डेटा नहीं रह जाता है, और हम इस डेटा को अधिक समय तक बनाए रख सकते हैं।

3.2 खाते की जानकारी

आपका सक्रिय खाता जब तक हमारे पास है, तब तक हम खाते की जानकारी रखते हैं। यदि आपने लगातार 14 महीनों की अवधि के लिए अपने उपयोगकर्ता नाम और पासवर्ड के साथ हमारी किसी भी सेवा में लॉग इन नहीं किया है, तो हम आपके खाते को निष्क्रिय मान सकते हैं और आपके खाते की जानकारी हटा सकते हैं। इसके परिणामस्वरूप आपके द्वारा सहेजे गए डेटा का नाश हो सकता है और हम ऐसे विलोपन की जिम्मेदारी नहीं स्वीकार करते हैं।

आपके पास हमेशा हमारे साथ का अपना खाता किसी भी समय रद्द करने का विकल्प होता है। सिर्फ साइट में साइन इन करें और पेज के शीर्ष पर मेरा खाता पर क्लिक करें। प्रोफ़ाइल संपादित करें पर क्लिक करें और फिर खाता निष्क्रिय करें चुनें और अन्य निर्देशों का पालन करें। आप यहां पर एक अनुरोध सबमिट करके अपनी खाते की जानकारी को हटाने का अनुरोध भी कर सकते हैं privacy@sharethis.com.

4. डेटा सुरक्षा

ShareThis के लिए आपकी जानकारी की सुरक्षा उच्च प्राथमिकता है। हमने उद्योग-मानक सुरक्षा उपायों को लागू किया है।

जबकि इंटरनेट पर डेटा का कोई भी प्रसारण पूरी तरह सुरक्षित होने की गारंटी नहीं है, फिर भी हम आपके डेटा की सुरक्षा करने का प्रयास करते हैं। यह संभव है कि तृतीय पक्ष जो ShareThis के नियंत्रण में नहीं हैं, वह निजी संचार के प्रसारण को गैरकानूनी रूप से इंटरसेप्ट या अएक्सेस कर सकते हैं। ShareThis आपके द्वारा हमें प्रेषित जानकारी की सुरक्षा सुनिश्चित या वारंट नहीं कर सकता है।

VI. गोपनीयता मानकों के प्रति प्रतिबद्धता

ShareThis विभिन्न स्व-विनियामक कार्यक्रमों के सदस्यों के रूप में उपयोगकर्ताओं के लिए पारदर्शिता और नियंत्रण को प्रोत्साहित करता है। ShareThis EU-US और स्विस यू.एस. प्राइवैसी शील्ड फ्रेमवर्क में भी भाग लेता है और इसके अनुपालन को प्रमाणित करता है।

ShareThis निम्नलिखित स्व-विनियामक कार्यक्रमों का सदस्य है:



नेटवर्क विज्ञापन पहल (NAI):

ShareThis NAI आचार संहिताका पालन करता है। NAI ग्राहकों को अपनी पसंद व्यक्त करने की अनुमति देने के लिए ऑनलाइन वेब ऑफ्ट-आउट प्लेटफॉर्म प्रदान करता है और गोपनीयता और रुचि आधारित विज्ञापनसे संबंधित सामान्य जानकारी प्रदान करता है।



डिजिटल विज्ञापन एलायंस (DAA):

ShareThis ऑनलाइन व्यवहार विज्ञापन के लिए डिजिटल विज्ञापन एलायंस स्व-विनियामक सिद्धांतों का पालन करता है। यह DAA ऑफ्ट-आउट प्लेटफॉर्म विज्ञापन सेवाओं से ऑफ्ट आउट करने के लिए ग्राहक को एक विकल्प पृष्ठ और गोपनीयता से संबंधित सामान्य जानकारी प्रदान करता है।



यूरोपियन इंटरैक्टिव डिजिटल एडवर्टाइजिंग एलायंस (EDAA):

ShareThis यूरोपीय इंटरैक्टिव डिजिटल एडवर्टाइजिंग एलायंस ("EDAA")सिद्धांतों का पालन करता है। यह EDAA ऑफ्ट-आउट प्लेटफॉर्म विज्ञापन सेवाओं से ऑफ्ट आउट करने के लिए यूरोपीय संघ में उपभोक्ता को एक विकल्प पृष्ठ और गोपनीयता से संबंधित सामान्य जानकारी प्रदान करता है।

GDPR और स्विस गोपनीयता शील्ड:

ShareThis, Inc. हमारे द्वारा व्यवसाय करने वाले प्रत्येक स्थान पर डेटा की सुरक्षा और व्यक्तिगत गोपनीयता अधिकारों को सक्षम करने के लिए प्रतिबद्ध है। इसलिए, हम GDPR और EU-US और स्विस्-US प्राइवैसी शील्ड फ्रेमवर्क का अनुपालन करते हैं।

GDPR के अनुरूप, जिसे EU के व्यक्तियों के डेटा गोपनीयता अधिकारों को सशक्त और संरक्षित करने के लिए डिज़ाइन किया गया है, ShareThis उपयोगकर्ता सहमति उपकरण उपलब्ध कराता है (ShareThis IAB पारदर्शिता और सहमति फ्रेमवर्क के साथ पंजीकृत CMP है), साथ ही इस पूरे नोटिस में उल्लिखित उपयोगकर्ता डेटा अधिकारों की सुविधा प्रदान करता है।

VII. उपयोगकर्ता की पसंद और ऑप्ट-आउट अधिकार

यदि आप अपने वर्तमान ब्राउज़र पर ShareThis द्वारा एकत्रित डेटा के उपयोग और प्रोफ़ाइल जानकारी के आधार पर विज्ञापन प्राप्त नहीं करना चाहते हैं, तो आप इस गोपनीयता नीति पर उपलब्ध ShareThis ऑप्ट-आउट बटन पर क्लिक करके डेटा का उपयोग और प्रोफ़ाइल जानकारी के संग्रह और प्रसंस्करण के संबंध में अपनी प्राथमिकताओं को बदल और प्रबंधित कर सकते हैं। जब डेटा विषय ऑप्ट-आउट करते हैं, तो ShareThis लागू कानून के अनुसार प्रोफाइलिंग, लक्षित विज्ञापन में संलग्न करना और/या उनके ब्राउज़र या डिवाइस के बारे में डेटा को तीसरे पक्ष को बेचना या अन्यथा स्थानांतरित करना बंद कर देगा।

यदि आप ShareThis द्वारा एकत्र किए गए डेटा के उपयोग के आधार पर विज्ञापन प्राप्त नहीं करना चाहते हैं, तो आपको प्रत्येक उपकरण और प्रत्येक इंटरनेट वेब ब्राउज़र के लिए हमारी सेवाओं से ऑप्ट-आउट करना होगा।

[डेटा संग्रह और साझाकरण से ऑप्ट-आउट करें](#)

मोबाइल उपकरणों पर "विज्ञापन-ट्रैकिंग सीमित करें" फ़ंक्शन के लिए नीचे क्लिक करें:

अधिकांश Android के लिए Google द्वारा निर्देश: [Google Play सहायता](#)

IOS संस्करण 6 और इसके बाद के संस्करण के लिए Apple द्वारा निर्देश: [Apple सहायता केंद्र](#)

इसके अलावा:

इस प्रक्रिया का अर्थ यह नहीं है कि आपको विज्ञापन दिखना बंद हो जाएगा, लेकिन इसका अर्थ यह है कि जो विज्ञापन आप देखते हैं, वे ShareThis द्वारा उपयोग किए गए डेटा के उपयोग और प्रोफाइल जानकारी से प्रभावित नहीं होंगे।

यदि आपके ऑप्ट-आउट अधिकारों के बारे में आपके कोई प्रश्न हैं, तो आप हमें यहां लिख सकते हैं privacy@sharethis.com.

ब्राउज़र वातावरण: (डेस्कटॉप, टैबलेट और स्मार्टफोन ब्राउज़र)

जब आप अपनी सहमति बदलते हैं या ऑप्ट आउट करते हैं, तो आपके ब्राउज़र पर एक ऑप्ट-आउट कुकी सेट हो जाएगी। आपको हमारी सेवा से बाहर निकलने के रूप में पहचानने के लिए हमें आपके ब्राउज़र पर ऑप्ट-आउट कुकी बनाए रखनी होगी। ShareThis ऑप्ट-आउट कुकी किसी भी अन्य कुकी की तरह ही है; इसलिए, यदि आप अपने ब्राउज़र से उस कुकी को साफ़ करते हैं, कोई अन्य इंटरनेट ब्राउज़र का उपयोग करते हैं, या इंटरनेट अक्सेस के लिए किसी नए कंप्यूटर का उपयोग करते हैं, तो आपको इस प्रक्रिया से फिर से गुजरना होगा।

आप निम्नलिखित लिंक पर जाकर भी ऑप्ट आउट कर सकते हैं।

[नेटवर्क विज्ञापन पहल \("NAI"\) ऑप्ट-आउट प्लेटफॉर्म](#)

[डिजिटल एडवर्टाइजिंग एलायंस \("DAA"\) ऑप्ट-आउट प्लेटफॉर्म](#)

[यूरोपीय इंटरएक्टिव डिजिटल एडवर्टाइजिंग एलायंस \("EDAA"\) ऑप्ट-आउट प्लेटफॉर्म](#)

आपके द्वारा देखी जाने वाली प्रत्येक वेबसाइट पर सभी तृतीय-पक्ष कुकीज़ की सूची देखने के लिए [Ghostery ब्राउज़र एक्सटेंशन](#) भी एक अच्छा टूल है और यह आपको पसंद के अनुसार हो वह रूप से ऑप्ट आउट करने की अनुमति देता है।

नोट:

उपर्युक्त ऑप्ट-आउट टूल वर्तमान में कुकी-आधारित हैं, अर्थात, वे आपके ब्राउज़र पर कुकी सेट करते हैं, जो हमें बताता है कि आपने ऑप्ट-आउट कर लिया है। इसका अर्थ यह है कि ऑप्ट-आउट केवल तभी कार्य करेगा जब आपका ब्राउज़र तृतीय पक्ष कुकीज़ को स्वीकार करने के लिए सेट हो। यदि आपका ब्राउज़र स्वचालित रूप से कुकीज़ को अस्वीकार करने के लिए सेट है या यदि आप अपने ब्राउज़र से सभी कुकीज़ हटाते हैं, तो ऑप्ट-आउट तंत्र काम नहीं करेगा क्योंकि हम आपके ब्राउज़र पर ऑप्ट-आउट कुकी को नहीं देख सकेंगे।

यह भी ध्यान रखें कि कुकीज़ ब्राउज़र आधारित होती हैं, इसलिए यदि आप ब्राउज़र, ऑपरेटिंग सिस्टम या कंप्यूटर बदलते हैं तो आपको फिर से ऑप्ट आउट करना होगा।

मोबाइल वातावरण:

जैसा कि ऊपर वर्णित ऑप्ट-आउट विधियां अक्सर मोबाइल वेब ब्राउज़िंग के लिए काम करती हैं, वे कुकी-आधारित हैं और इसलिए मोबाइल "ऐप" वातावरण में कम विश्वसनीय होती हैं जो रुचि-आधारित विज्ञापन कुकीज़ स्वीकार नहीं कर सकती हैं।

इसके बजाय, आप आमतौर पर नीचे वर्णित सेटिंग्स के भीतर "विज्ञापन ट्रैकिंग सीमित करें" फ़ंक्शन द्वारा मोबाइल प्लेटफ़ॉर्म स्तर पर ऑप्ट आउट कर सकते हैं। हालांकि हम रुचि-आधारित विज्ञापन के लिए मोबाइल ऐप से डेटा एकत्र नहीं करते हैं, हम या हम जिन तृतीय पक्षों के साथ काम करते हैं, वे अन्य द्वारा एकत्र किए गए ऐसे डेटा का उपयोग रुचि-आधारित विज्ञापन वितरित करने में कर सकते हैं।

अधिकांश Android उपयोगकर्ता:

"रुचि-आधारित विज्ञापन से ऑप्ट-आउट करें" विकल्प का उपयोग करने के लिए, Google द्वारा यहां दिए गए निर्देशों का पालन करें: [Google Play सहायता](#)।

कृपया ध्यान दें कि यह एक उपकरण सेटिंग है और यह केवल ShareThis के लिए, बल्कि सभी प्रदाताओं के रुचि-आधारित विज्ञापनों को अक्षम कर देगा।

iOS उपयोगकर्ता: (संस्करण 6 और ऊपर)

“विज्ञापन-ट्रैकिंग सीमित करें” विकल्प का उपयोग करने के लिए, Apple द्वारा यहां दिए गए निर्देशों का पालन करें: [Apple सहायता केंद्र](#)।

कृपया ध्यान दें कि यह एक उपकरण सेटिंग है और यह केवल ShareThis के लिए, बल्कि सभी प्रदाताओं के रुचि-आधारित विज्ञापनों को अक्षम कर देगा।

ट्रैक न करें:

आप अपने ब्राउज़र के डू-नॉट-ट्रैक फ़ंक्शन या समान गोपनीयता नियंत्रणों का उपयोग करके भी अपने उपयोग डेटा के संग्रह को रोक सकते हैं। ShareThis आपके ब्राउज़र से ट्रैक न करें इन संकेतों को पहचानता है। जैसा कि कानून द्वारा आवश्यक है, या जहां हम यह सुनिश्चित करने में सक्षम हैं कि ऐसे संकेत आपके द्वारा लागू किए गए हैं और आपके ब्राउज़र द्वारा डिफ़ॉल्ट रूप से सेट नहीं किए गए हैं, हम उन्हें इस बात का संकेत मानेंगे कि आपने ऑप्ट आउट कर दिया है।

आगे स्थानांतरण/गोपनीयता शील्ड:

ShareThis U.S. वाणिज्य विभाग द्वारा गोपनीयता शील्ड पर निर्भरता में यूरोपीय संघ और यूनाइटेड किंगडम और/या स्विट्ज़रलैंड से संयुक्त राज्य में स्थानांतरित की गई व्यक्तिगत जानकारी के संग्रह, उपयोग और प्रतिधारण के संबंध में निर्धारित किया गया है वह EU-U.S. गोपनीयता शील्ड फ्रेमवर्क और स्विस्-U.S. गोपनीयता शील्ड फ्रेमवर्क का अनुपालन करता है। गोपनीयता शील्ड का प्रबंधन US वाणिज्य विभाग द्वारा यूरोपीय संघ के सदस्य देशों के साथ-साथ स्विट्ज़रलैंड और यूनाइटेड किंगडम से व्यक्तिगत जानकारी के संग्रह, उपयोग और प्रतिधारण के संबंध में किया जाता है। ShareThis ने प्रमाणित किया है कि यह सूचना, पसंद, आगे स्थानांतरण के लिए जवाबदेही, सुरक्षा, डेटा अखंडता और उद्देश्य सीमा, पहुंच, और सहारा, प्रवर्तन और दायित्व के गोपनीयता शील्ड सिद्धांतों का अनुपालन करता है। यदि इस गोपनीयता नोटिस में नीतियों और गोपनीयता शील्ड सिद्धांतों के बीच कोई विरोध है, तो गोपनीयता शील्ड सिद्धांत नियंत्रित करेंगे। गोपनीयता शील्ड कार्यक्रम के बारे में अधिक जानने के लिए, और हमारे प्रमाणन पेज को देखने के लिए, कृपया यहां देखें <https://www.privacyshield.gov>।

आगे के स्थानांतरण के संदर्भ में, ShareThis गोपनीयता शील्ड के तहत प्राप्त व्यक्तिगत डेटा के प्रसंस्करण के लिए ज़िम्मेदार है और बाद में इसकी ओर से एक एजेंट के रूप में कार्य करने वाले तृतीय पक्ष को स्थानांतरित करता है। यदि इसका एजेंट ऐसे व्यक्तिगत डेटा को गोपनीयता शील्ड

सिद्धांतों के साथ असंगत तरीके से संसाधित करता है, जब तक कि ShareThis यह साबित नहीं करता है कि यह क्षति की घटना के लिए ज़िम्मेदार नहीं है तब तक ShareThis गोपनीयता शील्ड सिद्धांतों के तहत उत्तरदायी रहेगा।

EU-US और स्विस-US गोपनीयता शील्ड सिद्धांतों के अनुपालन में, ShareThis आपकी गोपनीयता और हमारे द्वारा आपकी व्यक्तिगत जानकारी के संग्रह या उपयोग के बारे में शिकायतों का समाधान करने के लिए प्रतिबद्ध है। इस गोपनीयता नोटिस के संबंध में पूछताछ या शिकायतों वाले यूरोपीय संघ, UK या स्विस नागरिकों को पहले ShareThis से सीधे यहां संपर्क करना चाहिए privacy@sharethis.com. हम आपकी शिकायत का जवाब प्राप्ति के 30 दिनों के भीतर देंगे।

हम EU-US और स्विस-US गोपनीयता शील्ड सिद्धांतों के तहत अनसुलझे गोपनीयता शिकायतों को बीबीबी ईयू प्राइवैसी शील्ड (BBB EU PRIVACY SHIELD) को संदर्भित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, जो संयुक्त राज्य में स्थित एक गैर-लाभकारी वैकल्पिक विवाद समाधान प्रदाता है और काउंसिल ऑफ बेटर बिजनेस ब्यूरो द्वारा संचालित होता है। यदि आपको अपनी शिकायत की पावती समय पर नहीं मिलती है, या यदि आपकी शिकायत का संतोषजनक समाधान नहीं होता है, तो कृपया अधिक जानकारी के लिए और शिकायत दर्ज करने के लिए www.bbb.org/EU-privacy-shield/for-eu-consumers/ पर जाएं।

शेष विवादों के लिए, जिन्हें ऊपर दिए गए तरीकों से सुलझाया नहीं जा सकता है, सीमित परिस्थितियों में, गोपनीयता शील्ड पैनल के समक्ष एक बाध्यकारी मध्यस्थता विकल्प उपलब्ध हो सकता है। गोपनीयता शील्ड की बाध्यकारी मध्यस्थता योजना के बारे में अधिक जानने के लिए, कृपया यहां देखें: <https://www.privacyshield.gov/article?id=ANNEX-I-introduction>.

गोपनीयता शील्ड के हमारे अनुपालन पर संघीय व्यापार आयोग के पास जांच और प्रवर्तन अधिकार हैं।

यदि आपको लगता है कि हमने आपके अधिकारों का सम्मान नहीं किया है या अन्यथा डेटा का सही तरीके से व्यवस्थापन नहीं किया है, तो हम आपको सीधे हमसे संपर्क करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं और हम आपकी हर संभव सहायता करेंगे।

हालाँकि, अगर आपको अभी भी कोई शिकायत है, तो आपको समाधान के लिए अपने देश में पर्यवेक्षी प्राधिकरण (या डेटा सुरक्षा एजेंसी) द्वारा विवाद दर्ज करने का अधिकार है।

अद्यतन 9 जून, 2023 संपर्क करें

ShareThis, Inc.
3000 El Camino Real
5 Palo Alto Square, Suite 150
Palo Alto, CA 94306, USA
privacy@sharethis.com

हमने अपनी व्यक्तिगत डेटा प्रोसेलसंग से संबंधित गनतवधर्यों की ननगरानी के ललए और आवचयकतानुसार अनुरोर्ों का जवाब देनेके ललए एक डेटा सुरक्षा अधर्कारी को ननयुक्त ककया है। हमारे DPO सेननम्न प्रकार सेसंपका ककया जा सकता है: Vincent Potier (ShareThis DPO): dpo@sharethis.com

EU में ShareThis के प्रनतननधर् है: ShareThis UK Limited of 10 John Street, London WC1N 2EB, UK